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1. Feladat

Hiill6 csoport kidolgozasa

A konszoliddlds modszertana ebben a kidolgozdsban a mellékszamitdsok mddszerére épit. A
konszoliddlds barmilyen helyes modszerrel megoldhatd, tehdt elfogadhatd az is, ha a hallgaté
kontirozassal vagy tablizatos formdban jut el a végeredményhez. Bdrmely megolddst is
vadlasztja, a kévetkezd alapvetd pontozdsi szabdlyokat kell betartani:

e részpont minden részben helyes kidolgozdsra adhaté a cenzor beldtdsa szerint, a
részmegoldds mindségeétdl fiiggoen;

* q tovabbvitt hibat ,,duplan” biintetni nem szabad, hacsak nem kivitelezhetetlen, akkor
igy kell eljarni: a hiba elvétésének a helyén a hallgaté nem kap részpontot, de minden
késobbi elvileg helyes lépése teljes pontot ér;

* qz itt kdzolt pontok megosztasdat a mds modszerrel végrehajtott konszoliddlds sordn is
kovetni kell (az adott témdra a megfeleld szamil pontot kell adni), az értelemszerii
modositasok figyelembevételével;

* a pontozdst 5z

vel jelsliik.

Msz 1:
A csoport szerkezete: Hullo 100% Siillé (1/2 évih

(W2) Nettd eszkdzdk

Alkvizicidkor Riport napi

@A @R

Jegyzett téke 190 190
Téketartalék 10 10
Eredménytartalék *300 400
FSA® Gyartasi eljaras 200 #%180
FSA Per miatti fliggd kotelezettség -10 -15
FSA Készlet 6 2
Nem realizalt profit targyi eszkdzon (felfelé ir)) k10
Anyavallalat tulajdonosaira jut (100%) 696 137
Akvizicio utani tékenivekmény (PAP) 61

*200 + 1/2 * 200 = 300 MFt (mivel év kGzben tortént meg az akvizicid)
*%* 200 - 200/5/2 [az anyavallalati belsé immateridlis eszkozt, azt NEM szabad megjeleniteni!]
***A nem realizilt eredmény a targyi eszk6z értékesitésen [50-40].

! Az idétavot nem kell a teljes értékil megoldashoz jeldlni.
2 Fresh-start accounting = bevonaskori netté eszkdz/kbtelezettség valds értékre modositas.
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(W3) Goodwill

Részesedésként kimutatott érték 910
Tranzakeids koltség —~ eredményre! (W5) -10
Nettd eszkoz az akvizicidkor @A (W2) - 696
Goodwill @A = @R 204

A tranzakci6s kéltség nem lehet a része a goodwill-nek, azt az eredmény terhére el kell
szamolni.

(W4) Nem kontrollal6 érdekeltség
Nincs

(W5) A Csoport tartalékai
Jegyzett téke és toketartalék csak az anyaé.

Konszolidalt eredménytartalék:

Hiillé eredménytartaléka 1900
Siillé akvizicid utani nyeresége (W2) 61
Siills akvizicidjakor felmeriilt tranzakeids koltség (W3) -10
Készlet értékesités URP -ja *.15
Részesedés tarsult villalkozas eredményébil 412
Konszolidalt eredménytartalék: 1948

*Készlet URP, ki nem bocsatott rész: 20 * 75% = 15
**A részesedés tarsult vallalkozas eredményéb6l (SOPIA) [140 — 100] * 30% [W8]

(W6) Forgbeszkdzok ¢s rovid lejaratu kotelezettségek

, o Szllitgk L

Készlet Kovetelés  Pénzeszkiz és ERLK ?;ilg;g
H egyedi érték 500 400 1000 1270
S egyedi érték 300 200 100 1000
FSA készlet @R 2
FSA per @R 15
URPH-=>S -15
Targyi eszkdz ért. 50
Kisziirés -90 -90
Konszolidalt: 187 510 1100 2230 15

® URP = Nem realizalt profit
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(W7) Befektetett eszkdzbk és hosszt lejarati kitelezettségek

Ingatlanck Gépek Gy?l ,rt?SI Hitel
eljaras
H egyedi érték 400 700 500
S egyedi érték 500 900 400
FSA hatésa (W2) 180
Targyi eszkdz (in tranzit) 50
URP H-2S -10
KonszolidAls: 900 1640 180 900
(W8) Tarsult vallalkozas (Angolna)
(W8a)
Fizettség 60
Nett eszkdz @A -60
Goodwill (tarsult) 0

kabol latszik,

veégiggondoliz
(W8b)
Angolna bekeriilési érték 60
SOPIA 12
Tarsult villalkozas: 12
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Hiillé Csoport konszolidalt mérlege
2015. december 31. napjara (adatok MFt-ban)

Goodwill (W3 204
Ingatlanok (W7) 900
Gépek és berendezesek (W7) 1 640
Tarsult vallalkozas {Angolna) (W8) 72
Immaterialis eszk6z6k [gyartasi eljaras) (W7) 180

2996
Készletek (W6) 787
Kovetelések (W6) 510
Pénzeszkdz6k és egyenértékeseik (W6) 1100

2397

ESZKOZOK OSSZESEN: 5393
Jegyzett toke 100
Toketartalek 200
Eredménytartalék (W5) 1948
Anyavdllalat tulajdonosaira jutd sajdt téke 2248
Nem kontrollalé érdekeltség (W4) -
Sajdt toke Gsszesen: 2248
Hosszi lejaratd hitelek (W7) 900
Szallitok és egyéb rovid lejarat kételezettségek (W6) 2230
Fiiggd kotelezettségek (per miatt) (W6) 15
Kotelezettségek: 3145
SAJAT TOKE ES KOTELEZETTSEGEK: 5393

A mérleg kapcsin adhatd 5 pontot elsésorban a formai megjelenitésre kell adni (hisz itt valdsziniileg
tobb tovabbhozott hiba is lesz — azokat itt biintetni mAr nem lehet). A részésszegek képzése nem
kotelezd, kivéve a tokében szerepeld részisszegeket!
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Az eredmény szétosztdsa:

Egyedi Anya
syec Modositas | Modositott tulajdonosainak NCI része
eredmény ,
része
Hajt 1 500 -12; -90 1398 1398 -
Sajt 350 350 210 140
Osszesen 1748 1 608 140

(Az is megfelel6 megoldas, ha a jelslt kiilon osztja £l a nettd eredményt és az 4tfogd eredményt.)

A rendelkezésre allo 25 pont megosztasa:

A mérlegnél leirt elveket kell itt is megfelelden alkalmazni a pontozads soran. A fenti
pontszamokat tovabb bontani tartalmi (1) részmegoldés esetén lehet csak.

Tovibbi utmutatas:

¢ a tovabbvitt hibat ,,duplan” biintetni nem szabad, hacsak nem kivitelezhetetlen, akkor
igy kell eljarni: a hiba elvétésének a helyén a hallgatd nem kap részpontot, de minden
késobbi elvileg helyes lépése teljes pontot ér;
e az itt kézolt pontok megosztasat a mas moédszerrel végrehajtott megoldds soran is
kovetni kell (az adott téméra a megfeleld szdmi pontot kell adni), az értelemszer(i

modositasok figyelembevételével.
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HI/A. Tesztkérdések (kidolgozas idéigénye: kb. 20 perc)

FELADAT: Vilassza ki a helyes megoldasokat! Egy kérdésen belill barmennyi jo
megoldas lehet (egy helyes megoldds mindenképpen van). Osszesen nyole helyes
megoldas van. Ennyit valaszt jelolhet meg maximadlisan. A helytelen jelolésért
pontlevonas nincs, de minden nyolcon feliili jelolésért automatikusan harom pont

Ievonas jar.

1. Egy gazdalkodot akkor kell lednyvallalatként konszolidalni,. ..

a.

ha a véllalkozas osztalékdra a befekteté cég teljes egészében jogosult,
fiiggetleniil az egy€b tényezOktol.

ha a vallalkozas osztalékpolitikdjarol a befektetd donteni tud, fiiggetleniil az
egyeb tényezoktol.

amelyet kontrollal (figgetleniil az egyéb tényezdktol).

c.

ha a befektetést élvezé cég jegyzett tokéjének az 50%-nal nagyobb részét
birtokolja (figgetleniil az egyéb tényez6ktol).
Nincs helyes vélasz a) — d) valaszok kbzétt.

2. A kiilféldi funkcionalis pénznemmel rendelkezd leanyvallalatot az anyavallalat
pénznemére a zaré arfolyam modszerét alkalmazva a kivetkezdk szerint valtjuk

at:

az eszk6zoket és a kotelezettségeket zard (év végi) arfolyamon kell atvaltani.

. amonetaris eszkdzdket historikus arfolyamon kell atvaltani.

az eredményképzé tételeket az képzddés napjan érvényes arfolyamon kell
atvaltani (amelyet praktikus okbol lehet atlagos arfolyammal helyettesiteni).

d. asajat toke elemeit historikus arfolyamon kell atvaltani.

a sajat toke elemeit zar6 arfolyamon kell atvaltani.

3. A negativ goodwill értékét...

a.

a nettd eredményben kell elszamolni abban az évben, amikor az akvizicié
tortént;

b.

a nettd eredményben kell elszamolni, majd el kell halasztani (el kell hatdroini)
akkeént, hogy redlis megoszlasban jelenjen meg a nettd eredményben;

az egyéb atfogdé eredményben kell elszamolni abban az évben, amikor az
akvizicio tértént;

az egyéb atfogd eredményben kell elszdmolni, majd el kell halasztani (el kell
hatdrolni) akként, hogy redlis megoszlasban jelenjen meg az atfogd
eredményben;

az egyeb atfogd eredmeényben kell elszdmolni, majd el kell halasztani (el kell
hatdrolni) akként, hogy redlis megoszlasban jelenjen meg a nettd
eredményben;
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4. A tarsult vallalkozasok befekteté pénziigyi kimutatisaiba valé bevonasa soran...
a. a befektetd és a tarsult vallalkozas kozotti lefelé iranyuld tranzakcidk atfogo
eredményre gyakorolt hatasat ki kell sz{irni teljes egészében.
b. a befektetd €s a tarsult vallalkozas kozétti 6lfelé iranyuld tranzakcidk atfogd
eredményre gyakorolt hatasat ki kell sziirni teljes egészében.

c. a befektetd €s a tarsult vallalkozas kozotti lefelé irdnyuld tranzakcidk atfogd
eredményre gyakorolt hatdsat ki kell szlirni, de csak olyan aranyban, amilyen
ardnyban az anya részesedik a tarsult vallalkozasban.

d. a befektetd és a tarsult vallalkozas kdzotti folfelé irdnyuld tranzakceidk atfogd
eredményre gyakorolt hatasat ki kell szlimi, de csak olyan ardnyban, amilyen
aranyban az anya részesedik a tarsult vallalkozasban.

e. a tarsult vallalkozds és a befektetd wvallalkozas kozotti kovetelés és
kotelezettség egyenlegét arAnyosan ki kell sziirni.

f. a tarsult vallalkozas é&s a befektetd véallalkozas kozotti kdvetelés és
kotelezettség egyenlegét nem kell sziirni.

[Minden j6 vélasz: 1,5 pont, maximum 12 pont]
III/B. Rovid valaszt igénylé kérdés (kidolgozas iddigénye: kb. 3 perc)

Vegye szemiigyre a kivetkez6 csoportszerkezetet!

Befekteto Cég
14% 70%
51%
A le—31% | B C

51%
49% 40%
15%
D

E|]———F

Tegytk 6], hogy a kontroll mértékét (meglétét/hidnyat) az birtokolt részesedés jol jellemzi.
Kilon megallapodéasokat a tagok nem kotottek, killonleges mentesitési indok nincs.

Hatarozza meg, hogy mely vallalkozasok mindsiilnek ,Befekteté Cég” leanyvallalatanak

(a lenti vonalra irja be azoknak a vallalkozisoknak a betiijelét, amelyek ilyennek
minosiilnek, itt nem karikazni kell)!

valasz: A, B, C,E, F
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